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  ДУБРОВСКИЙ ПРИБОР ДЛЯ ПРОВЕРКИ ЗРЕНИЯ.

ВИЖУ .
ЭТО БУКВЫ .
Я УМЕЮ ЧИТАТЬ!   .
БУКВ СТАНОВИТСЯ БОЛЬШЕ     .
ОТ ЭТОГО НАРАСТАЕТ БЕСПОКОЙСТВО   .
МНЕ ПОЧЕМУ–ТО КАЖЕТСЯ, ЧТО ВСЕ ЭТО НЕСПРОСТА      .
НЕ ИСКЛЮЧЕНО, ЧТО ПОРА ОСТАНОВИТЬСЯ И КАК СЛЕДУЕТ ПРОАНАЛИЗИРОВАТЬ ПРОЧИТАННОЕ       .

А ТО ВЕДЬ БЫВАЛИ ТАКИЕ КОШМАРНЫЕ СЛУЧАИ, КОГДА ЧЕЛОВЕК ЧИТАЛ ЧТО НИ ПОПАДЯ, А  НАСТОЯЩАЯ  КРАСИВАЯ ЖИЗНЬ ПРОШЛА МИМО НЕГО     .

НО ВРЯД ЛИ СО МНОЙ МОЖЕТ СЛУЧИТСЯ ТАКОЕ. ВСЕ-ТАКИ Я ВПОЛНЕ СФОРМИРОВАВШАЯСЯ ЛИЧНОСТЬ С УСТОЙЧИВОЙ ПСИХИКОЙ И РАЗВИТЫМ ИНТЕЛЛЕКТОМ. КОЛЛЕГИ ОТЗЫВАЮТСЯ ОБО МНЕ УВАЖИТЕЛЬНО, У МЕНЯ АКТИВНАЯ ЖИЗНЕННАЯ ПОЗИЦИЯ                 .

НУ И ЧТО С ТОГО? КАКИЕ-ТО МЕЛКИЕ НИЧТОЖНЫЕ НЕРАЗБОРЧИВЫЕ БУКВЫ, ОДНИ ПУСТЫЕ СЛОВА. ВОТ ТАК ГОРБАТИШЬСЯ ВСЮ ЖИЗНЬ, ПАШЕШЬ НА ДЯДЮ И НИ ТЕБЕ БЛАГОДАРНОСТИ, НИ ДЕНЕГ. У ДРУГИХ ДЕТИ КАК ДЕТИ. А ТУТ ЗАБОЛЕЕШЬ — НЕКОМУ БУДЕТ ВОДЫ ПОДАТЬ, СДОХНЕШЬ – ДОБРЫМ СЛОВОМ НЕ ПОМЯНУТ. ГЛАЗА БЫ НА ЭТО НЕ СМОТРЕЛИ.                                         .

А, МОЖЕТ, И ХОРОШО, ЧТО ВСЕ ТАК ОБЕРНУЛОСЬ. ВОТ СТОЮ Я, ПУЧУ ГЛАЗА В ТАБЛИЦУ. ПОДИ, ПЛОХО. ВОЙНЫ НЕТ, ПЕЧЕНЬ ДЕЙСТВУЕТ, ВСЕ ДОМА. БУКВЫ КОНЕЧНО МЕЛКОВАТЫ. ЗАТО ХОТЬ НАШИ, РУССКИЕ. СЕЙЧАС ДОЧИТАЮ И ПОЙДУ, ПРИНЕСУ КАКУЮ-НИБУДЬ ПОЛЬЗУ. А ТАМ ГЛЯДИШЬ — И НОВЫЙ ГОД, ШПРОТЫ В МАСЛЕ, ПРЯНИКИ, БЕНГАЛЬСКИЕ ОГНИ, ПОТАНЦУЕМ. ИЛИ НУ ЕГО К ЧЕРТУ. УЕХАТЬ В ДЕРЕВНЮ, КУПИТЬ СЕБЕ ВАЛЕНКИ, ПИДЖАК НА ВАТЕ И ОБЯЗАТЕЛЬНО ОЧКИ. А ТО ЧТО-ТО ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ БЕЗ НИХ УМА НАБИРАТЬСЯ ТРУДНО. ХВАТИТ! ПУСТЬ ДУРАКИ СЕБЕ ГЛАЗА ПОРТЯТ.                                                                                                                       .
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