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Фотоконкурс красоты – «MISS GLAMOUR DUBROVO - 2009»
Инструкция к применению

Неофициальный сайт Верхнее Дуброво представляет фотоконкурс – «MISS GLAMOUR DUBROVO - 2009». Для участия в фотоконкурсе красоты приглашаются девушки яркой, привлекательной внешности в возрасте от 16 до 28 лет, постоянно проживающие в Верхнее Дуброво, а также девушки, которые ранее проживали в Верхнее Дуброво. Профессиональная фотосессия состоится 21 марта 2009 года с 10:00 до 18:00 в МУ культуры клубного типа ДК «Верхнее Дуброво». Предварительная запись по телефону +7(922)115-30-30 обязательна.
Правила подготовки к фотосъемки в студии
Правило №1 Подготовка к съемке начинается как минимум за день, а лучше за два. Важнее всего вовремя лечь спать, чтобы проснуться со свежим лицом и ясными глазами. Не пейте много жидкости накануне съемки - поверьте на слово, фотогеничность улучшится. Недавний визит в солярий добавит возраста. Если лицо можно изменить в графическом редакторе после пары часов работы, то взгляд передаст все, настроение модели будет угадываться безошибочно, и количество образов, доступных Вам, резко уменьшается. Согласитесь, что женщина-вамп с потухшим взором даже после первоклассной съемки и обработки подсознательно вызовет у зрителя ощущение обмана и неискренности. 

Правило №2 Не надо за неделю перед съемкой изнурять себя диетой и физическими упражнениями. Во-первых, все равно уже поздно, а во-вторых - может появиться боль и скованность в движениях перед объективом. Кроме того, фотосессия - это радость, сеанс психотерапии и хорошего настроения. И, наконец, зачем же тогда хороший фотограф, как не для того, чтобы скрыть недостатки модели и подчеркнуть ее достоинства.
Правило №3 Косметика в студии начинает блестеть сильнее, чем в обычной жизни, поэтому все, что блестит, на всякий случай возьмите с собой. Блеск при съемке в студии может использоваться очень ограниченно, например, чтобы придать пухлость губам.
Правило №4 Наряды с крупным рисунком, из блестящей ткани, в крупную и мелкую полоску на фотографии могут выглядеть не так, как в жизни. Возьмите с собой два, три комплекта одежды, чтобы ожидания от фотосъемки точно оправдались. Внимание! В связи с тем, что фотосессия будет проводиться на белом фоне, белая одежда исключена из гардероба.
Правило №5 Приходите вовремя! Разбудите в себе актрису. Будьте естественны и непринужденны - фотограф Вас не съест, он добрый. Категорически запрещено за два дня до фотосессии употреблять спиртные напитки, вам необходимо отоспаться, и прийти с хорошим настроением. Для наиболее стеснительных, возьмите с собой любимую музыку, поставим.
Все услуги в рамках проекта «MISS GLAMOUR DUBROVO - 2009» 
участницам предоставляются – БЕСПЛАТНО
Идея проекта – Сергей ЧЕРМЯНИНОВ, подробности по телефону: +7(922)115-30-30
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