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Наша Родина СССР! Пилотный проект - «Советское Дуброво»

Неофициальный сайт Верхнее Дуброво представляет пилотный проект - «Советское Дуброво». Вашему вниманию предлагаются фотоснимки Верхнее Дуброво советских времен. Приглашаем Всех жителей Городского округа Верхнее Дуброво принять участие в проекте и внести свой вклад в отражение истории нашего поселка. Работы принимаются с 20 марта 2008 по 01 ноября 2008 года. 
 
Идея проекта: Фотография должна быть выполнена до 1991 года.
  
Требования к снимкам: На снимках должно быть изображение, связанное с Верхнее Дуброво:
 
- Дома
- Лица

- Районы

- События

- Праздники

Если Вы желаете принять участие в проекте  «Советское Дуброво» Вам необходимо передать фотографию Сергею ЧЕРМЯНИНОВУ, телефон: +7 (912) 223 96 06 или отправить на электронный адрес PR-Dubrovo@YA.RU 
 
ПРАВИЛА КОНКУРСА
 
В конкурсе может принять участие только житель Городского округа Верхнее Дуброво, участвуя в конкурсе, Вы  подтверждаете, что Вам более 18 лет.
 
Существует три группы пользователей на сайте: Гости, Участники и Администрация:

 

1. Гости – незарегистрированные пользователи сайта.
2. Участники – это зарегистрированные Участники сайта.
3. Администрация – это те, кто написал эти правила :)

 
СПОНСОР КОНКУРСА

- - -

 

ВЫСТАВЛЕНИЕ РАБОТ НА КОНКУРС
 
Фотография может быть помещена на «Неофициальный сайт Верхнее Дуброво» только с разрешения автора фотографии и, если есть, лица в кадре, с разрешения данных лиц. Запрещено выставлять фотографии в откровенном стиле «Ню». Администрация сайта имеет право своим единственным голосом отправить фотографию в «Непризнанные», т.е. удалить фотоработу с конкурса. 
 
ПРОЦЕДУРА ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЯ
Голосование – это присвоение работе оценки от 1 до 5 баллов, по одному или нескольким критериям – «Художественность» - «Техничность» - «Сюжет» - «Историческая ценность». Оценку за фото можно поставить один раз, а также не ограниченно критиковать работу с помощью комментариев по каждой работе. Баллы присуждаются администрацией конкурса за активность фотографии на сайте, например, комментирование работы, или голосование за нее. За каждое проявление активности фотография получает определенное число баллов. Это число зависит от многих параметров, например, авторитета участника проявившего активность, от числа голосов поставленных за фотографию. Чем выше рейтинг участника, тем ценнее для той или иной фотографии его активность. Каждый участник «Неофициального сайта Верхнее Дуброво» имеет свой личный рейтинг. Он накапливается постепенно и зависит от активности участника (за исключением Гостей, которые не имеют постоянный личный рейтинг). Рейтинг может быть увеличен Администрацией в сторону уменьшения или увеличения в зависимости от особых заслуг автора перед сайтом, либо за его проступки (неспортивное поведение).

· Ценность активности Гостя ниже, чем ценность активности Участника, которая, в свою очередь, ниже ценности активности Администрации сайта. 
· Чем больше Гостей проголосовало за фотографию, тем ближе автор фотографии к победе.
Десять фотографий, набравшие наибольшее число общих баллов, переходят в финальный тур из которых будут выбраны три финалиста. 
 
ЗАПРЕЩАЕТСЯ
Запрещается накрутка голосов. Накрутка голосов – это методы позволяющие проголосовать за одну работу чаще, чем это позволяется правилами. В частности, запрещены следующие методы: 

· Использование динамических IP-адресов и очищение cookie. 
· Сокрытие реального IP-адреса (любыми средствами – прокси-серверы или специальные интернет-сервисы). 
· Регистрация одним человеком под разными именами.

С любого этапа конкурса работа может быть удалена: 

· Автором работы. 
· За накрутку личного рейтинга – своего или чужого. 
· Накрутку оценок за работы. 
· Объединение с другими Участниками в целях взаимной накрутки личного рейтинга. 
· Администрацией при обнаружении неспортивного поведения работы: накрутки голосов, рейтинга, в случаях плагиата и прочее. 

ПРИЗЫ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ
 
1-е место: Победитель награждается USB FLASH НАКОПИТЕЛЬ.
  

2-е место: Победитель награждается фирменной кружкой «Неофициального сайта Верхнее Дуброво»
 
3-е место: Победитель награждается фирменным значком «Неофициального сайта Верхнее Дуброво»

Все участники пилотного проекта «Советское Дуброво» получат фирменный пакет «Неофициального сайта Верхнее Дуброво».
Награждение победителей произойдет 01 ноября 2008 года.

ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

Все фотографии, выставленные на конкурс будут размещаться в специальном разделе «Советское Дуброво» по окончанию конкурса, все работы принадлежат «Неофициальному сайту Верхнее Дуброво». Администрация «Неофициального сайта Верхнее Дуброво» оставляет за собой право вносить изменения в правилах конкурса на этапе его проведения.

АДМИНИСТРАЦИЯ ФОТОКОНКУРСА

ЧЕРМЯНИНОВ Сергей Николаевич – Ведущий фоторепортер «Неофициального сайта Верхнее Дуброво».

ЛЕГАЛОВ Кирилл Александрович – Фоторепортер «Неофициального сайта Верхнее Дуброво». 
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